
ПРОТОКОЛ № 37 
засідання Бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності хімічного 

факультету ДНУ , про запровадження ОНП «Хімія» 

за третім (освітньо-науковим) рівнем ВО. 

15.05.2025 

 

ПРИСУТНІ: доц. Чернушенко О.О., члени Бюро: доценти Новік Г.В., Денисенко Т.О., 

Жук Л.П., Поджарський М.А зам декана Мацук Ю.А. студенти: Кулініч 

М.О., Берловський Е.О., Чорновол О., Семенюк Д., аспірант Бершак А., 

(секретар) 

ЗАПРОШЕНІ: Декан хімічного факультету, доцент Коптева С.Д. 

СЛУХАЛИ: 
Декана хімічного факультету, доцента Коптеву С.Д. запровадження ОНП «Хімія» 

за третім (освітньо-науковим) рівнем ВО.  

Просимо розглянути на засіданні БЗЯВО хімічного факультету ДНУ питання щодо 

запровадження ОНП «Хімія» зі спеціальності Хімія за третім (освітньо-науковим) рівнем 

вищої освіти для набору 2025 року у зв'язку зі  змінами до переліку спеціальностей з 

урахуванням Постанови КМУ від 29 квітня 2015 р. № 266 «Про затвердження переліку 

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та 

фахової передвищої освіти» (в редакції постанови КМУ від 30 серпня 2024 р. № 1021) та 

рекомендувати її для розгляду та затвердження на засіданні РЗЯВО ДНУ.  

Випускники ОНП «Хімія» мають високий рівень професійної та наукової  

підготовки, здатні до продукування нових ідей, розв’язання комплексних проблем у галузі 

хімії та дослідницько-інноваційної діяльності, володіють методологією педагогічної 

діяльності. Програма сприяє розвитку наукового потенціалу регіону та підвищенню 

конкурентоспроможності  та стійкості регіональної  економіки. Програма реалізується у 

рамках навчально-наукового партнерства хімічного факультету й Інституту хімії та 

геології, і передбачає поглиблену підготовку в царині хімії, надає можливість здійснювати 

викладацьку діяльність. Перевагою ОНП «Хімія» є універсальність, що дозволяє 

реалізовувати наукові інтереси здобувачів в межах існуючих на факультеті наукових шкіл.  

До розробки ОНП, як зовнішніх стейкхолдерів  залучено директора Фізико-

хімічного інституту  ім. О. В. Богатського НАН України академіка НАН України (Хімія), 

професора, доктора хімічних наук – Кузьміна Віктора Євгеновича;  директора Інституту 

хімії та геології, доктора хімічних наук, професора – Пальчикова Віталія Олександровича.  

В обговоренні ОНП приймали участь науковці ЗВО, представники підприємств 

регіону та України, а також випускники і здобувачі, які отримали освіту за даною ОНП.  

Запропонована редакція ОНП Хімія отримала підтримку та позитивні відгуки як 

академічної спільноти так і представників  провідних підприємств України. 

У запропонованій редакції ОНП збільшено час на теоретичну підготовку (освітню 

складову) до 51 кредиту та  додано ОК 2.4 Науково-дослідницька практика. Оновлено 

структурно-логічну схему, послідовність засвоєння компонент та матриці відповідності 

обов’язкових компонентів компетентностям та результатам навчання 

ОНП розглянуто на засіданні кафедри фізичної, органічної та неорганічної хімії 

(прот. № 14 від 05.05.2025), 

  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1021-2024-%D0%BF#n15
https://www.old.nas.gov.ua/UA/PersonalSite/Pages/default.aspx?PersonID=0000028794


 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендовано винести на розгляд засідання Ради з якості освіти ДНУ питання щодо 

запровадження освітньо-наукової програми «Хімія» зі спеціальності 102 «Хімія» за третім 

(освітньо-науковим) рівнем вищої освіти для набору 2025 року у зв’язку зі змінами до 

переліку спеціальностей, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 29 

квітня 2015 р. № 266 (у редакції Постанови КМУ від 30 серпня 2024 р. № 1021), та 

рекомендувати програму до розгляду та затвердження на засіданні РЗЯВО ДНУ. 

 

 

Голова Бюро ЗЯВО   

хімічного факультету, доцент 

   

Олена ЧЕРНУШЕНКО 

Секретар  Антон БЕРШАК 

 

 


